
1. Õpetajad suhtuvad õpilastesse positiivselt.

Nõustun 

täiesti 31 39%

Nõustun 

osaliselt 25 32%

Ei oska 

öelda 15 19%

Pigem ei 

nõustu 6 8%

Üldse ei 

nõustu 3 4%

2. Mul ei ole õpetajatega konflikte.

Nõustun 

täiesti 33 42%

Nõustun 

osaliselt 19 24%

Ei oska 

öelda 19 24%

Pigem ei 

nõustu 7 9%

Üldse ei 

nõustu 5 6%

3. Klassikaaslased on toredad.

Nõustun 

täiesti 47 59%

Nõustun 

osaliselt 22 28%

Ei oska 

öelda 8 10%

Pigem ei 

nõustu 4 5%

Üldse ei 

nõustu 3 4%

4. Klassikaaslased kiusavad mind tihti.

Nõustun 

täiesti 6 8%

Nõustun 

osaliselt 8 10%

Ei oska 

öelda 16 20%

Pigem ei 

nõustu 15 19%

Üldse ei 

nõustu 38 48%
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5. Ma ei kiusa kunagi koolis kaasõpilasi.

Nõustun 

täiesti 38 48%

Nõustun 

osaliselt 16 20%

Ei oska 

öelda 16 20%

Pigem ei 

nõustu 4 5%

Üldse ei 

nõustu 10 13%

6. Klassis valitseb õppetundide ajal töine õhkkond.

Nõustun 

täiesti 16 20%

Nõustun 

osaliselt 29 37%

Ei oska 

öelda 16 20%

Pigem ei 

nõustu 9 11%

Üldse ei 

nõustu 9 11%

7. Vahetunnis saan puhata.

Nõustun 

täiesti 37 47%

Nõustun 

osaliselt 19 24%

Ei oska 

öelda 10 13%

Pigem ei 

nõustu 8 10%

Üldse ei 

nõustu 6 8%

8. Õppekoormus on jõukohane.

Nõustun 

täiesti 22 28%

Nõustun 

osaliselt 12 15%

Ei oska 

öelda 19 24%

Pigem ei 

nõustu 10 13%

Üldse ei 

nõustu 18 23%



9. Saan õpitava õppetunnis selgeks.

Nõustun 

täiesti 21 27%

Nõustun 

osaliselt 28 35%

Ei oska 

öelda 16 20%

Pigem ei 

nõustu 7 9%

Üldse ei 

nõustu 7 9%

10. Õpetajad valdavad oma ainet ja oskavad seda õpetada.

Nõustun 

täiesti 40 51%

Nõustun 

osaliselt 30 38%

Ei oska 

öelda 6 8%

Pigem ei 

nõustu 4 5%

Üldse ei 

nõustu 6 8%

11. Koolis on kaasaegne õpikeskkond.

Nõustun 

täiesti 41 52%

Nõustun 

osaliselt 22 28%

Ei oska 

öelda 11 14%

Pigem ei 

nõustu 2 3%

Üldse ei 

nõustu 9 11%

Nõustun 

täiesti 44 56%

Nõustun 

osaliselt 14 18%

Ei oska 

öelda 19 24%

Pigem ei 

nõustu 3 4%

Üldse ei 

nõustu 7 9%

12. Tugiteenuseid (sotsiaalpedagoog, logopeediline abi, parandusõpe, pikapäevarühm, 

järelevastamise- ja konsultatsioonivõimalus) on koolis piisavalt.



13. On võimalik saada individuaalset abi õppetöös.

Nõustun 

täiesti 37 47%

Nõustun 

osaliselt 18 23%

Ei oska 

öelda 16 20%

Pigem ei 

nõustu 5 6%

Üldse ei 

nõustu 5 6%

14. Hindamissüsteem on selge ja arusaadav.

Nõustun 

täiesti 37 47%

Nõustun 

osaliselt 25 32%

Ei oska 

öelda 7 9%

Pigem ei 

nõustu 3 4%

Üldse ei 

nõustu 7 9%

15. E-kooli teenus on minule kättesaadav.

Nõustun 

täiesti 61 77%

Nõustun 

osaliselt 9 11%

Ei oska 

öelda 5 6%

Pigem ei 

nõustu 2 3%

Üldse ei 

nõustu 3 4%

16. E-koolis kajastub informatsioon (tunnis tehtud töö, kodune töö, hinded) õigeaegselt.

Nõustun 

täiesti 40 51%

Nõustun 

osaliselt 22 28%

Ei oska 

öelda 8 10%

Pigem ei 

nõustu 5 6%

Üldse ei 

nõustu 5 6%



17. Kasutan kooli kodulehte informatsiooni saamiseks.

Nõustun 

täiesti 32 41%

Nõustun 

osaliselt 25 32%

Ei oska 

öelda 13 16%

Pigem ei 

nõustu 5 6%

Üldse ei 

nõustu 4 5%

18. Klassijuhatajaga saan hästi läbi.

Nõustun 

täiesti 59 75%

Nõustun 

osaliselt 12 15%

Ei oska 

öelda 5 6%

Pigem ei 

nõustu 1 1%

Üldse ei 

nõustu 3 4%

19. Koolis toimuv jõuab minuni klassijuhataja kaudu.

Nõustun 

täiesti 25 32%

Nõustun 

osaliselt 29 37%

Ei oska 

öelda 18 23%

Pigem ei 

nõustu 3 4%

Üldse ei 

nõustu 6 8%

20. Arenguvestlus on toimunud igal aastal.

Nõustun 

täiesti 36 46%

Nõustun 

osaliselt 16 20%

Ei oska 

öelda 14 18%

Pigem ei 

nõustu 9 11%

Üldse ei 

nõustu 11 14%



21. Klassijuhataja informeerib koolis toimuvast vanemaid.

Nõustun 

täiesti 23 29%

Nõustun 

osaliselt 18 23%

Ei oska 

öelda 25 32%

Pigem ei 

nõustu 7 9%

Üldse ei 

nõustu 8 10%

22. Kodus toetatakse minu õpinguid ja huvitegevust.

Nõustun 

täiesti 45 57%

Nõustun 

osaliselt 14 18%

Ei oska 

öelda 13 16%

Pigem ei 

nõustu 3 4%

Üldse ei 

nõustu 5 6%

23. Kooli juures on piisavalt huvitegevust.

Nõustun 

täiesti 36 46%

Nõustun 

osaliselt 13 16%

Ei oska 

öelda 18 23%

Pigem ei 

nõustu 10 13%

Üldse ei 

nõustu 6 8%

24. Aitan vabatahtlikult korraldada kooli üritusi.

Nõustun 

täiesti 28 35%

Nõustun 

osaliselt 10 13%

Ei oska 

öelda 23 29%

Pigem ei 

nõustu 6 8%

Üldse ei 

nõustu 12 15%



25. Koolis korraldatakse üritusi piisavalt.

Nõustun 

täiesti 36 46%

Nõustun 

osaliselt 22 28%

Ei oska 

öelda 13 16%

Pigem ei 

nõustu 5 6%

Üldse ei 

nõustu 9 11%

26. Olen oma kooli esindanud maakonnas või/ja vabariigis.

Nõustun 

täiesti 37 47%

Nõustun 

osaliselt 6 8%

Ei oska 

öelda 20 25%

Pigem ei 

nõustu 4 5%

Üldse ei 

nõustu 12 15%

27. Mul on peale õppimise suur koormus.

Nõustun 

täiesti 21 27%

Nõustun 

osaliselt 16 20%

Ei oska 

öelda 17 22%

Pigem ei 

nõustu 9 11%

Üldse ei 

nõustu 16 20%

28. Minu tegevused on mulle jõukohased.

Nõustun 

täiesti 31 39%

Nõustun 

osaliselt 28 35%

Ei oska 

öelda 14 18%

Pigem ei 

nõustu 3 4%

Üldse ei 

nõustu 5 6%



29. Õpilasesinduse töö on tõhus.

Nõustun 

täiesti 30 38%

Nõustun 

osaliselt 16 20%

Ei oska 

öelda 26 33%

Pigem ei 

nõustu 2 3%

Üldse ei 

nõustu 5 6%

30. Koolisöökla toidud on väga head.

Nõustun 

täiesti 56 71%

Nõustun 

osaliselt 15 19%

Ei oska 

öelda 6 8%

Pigem ei 

nõustu 0 0%

Üldse ei 

nõustu 2 3%

31. Koolitee on paraja pikkusega.

Nõustun 

täiesti 37 47%

Nõustun 

osaliselt 13 16%

Ei oska 

öelda 15 19%

Pigem ei 

nõustu 2 3%

Üldse ei 

nõustu 12 15%

32. Olen uhke, et õpin Kuldre Koolis.

Nõustun 

täiesti 53 67%

Nõustun 

osaliselt 15 19%

Ei oska 

öelda 8 10%

Pigem ei 

nõustu 0 0%

Üldse ei 

nõustu 4 5%


